

HATÁRTALAN HÍRMONDÓ

PINKAMINDSZENT FOLYÓIRATA

III. ÉVFOLYAM 21-22. SZÁM
2016. JÚLIUS-AUGUSZTUS



Szabó Kriszti foltvarró munkája

HÍREK RÖVIDEN

PROGRAMELŐZETES

Június 2-án tartott beszélgetést Zágorhidi Czigány Ákos, a MNVH Vas megyei területi felelőse a térség polgármestereivel a jövőre vonatkozó tervekről, elképzelésekről, pályázati lehetőségekről. Szó esett többek között csatornázásról, önkormányzati utakról, karbantartásról és pár, a második félévben, illetve a jövő esztendőben esedékes pályázati lehetőségről.

Május 30-án tartott a település területi ülést, melyen többek között az IKSZT-ben létrehozott szállás árairól és hasznosításáról is szó esett.

Szintén ezen a napon kívántak nap-sütéses nyári szünetet a gyógytornára járó hölgyek egymásnak és vezetőjüknek Horváth Attiláné, Timinek, akit picic ajándékkal leptek meg.

Könyvtárunkba új könyvek, filmek és CD-k érkeztek a központi ellátórendszerből, és nagy örömünkre saját állományunk is folyamatosan bővül az adományoknak köszönhetően.



AUGUSZTUS 6. SZOMBAT
BABA-MAMA BÖRZE
IKSZT

AUGUSZTUS 9. KEDD
17.00-19.00

VÉRADÁS
IKSZT

Ezen időpontban meg lehet újítani a Vöröskeresztes igazolványokat is.

Előzetes egyeztetés a +36/20/406-67-07-es telefonszámon vagy személyesen az IKSZT-ben.

Akinek a munkahelyén is lesz véradás, kérem, válassza településünket, hogy máskor is lehessen helyben tartani. A Vöröskereszt erre a napra is ad igazolást.

AUGUSZTUS 13-ÁN zártkörű esküvő lesz az IKSZT-ben.

AUGUSZTUS 19-ÉN, pénteken kenyérsütés
IKSZT

AUGUSZTUS 20-ÁN, szombaton mise

AUGUSZTUS 27-ÉN, szombaton Nyárbúcsúztató a Horgász-tónál

SZEPTEMBER 5-ÉN, hétfőn újra indul a gyógytorna

Még az iskolai évad zárása előtt érkezett a hír, hogy gyermekeink közül páran a Szentpéterfai Horvát-Magyar Kétnyelvű Általános Iskola színeiben versenyezve a „Pindur Pandúr” elnevezésű közlekedési vetélkedőben harmadik helyezést értek el a megyeszékhelyen. A játékok között találhattunk összerakósdit, felismerősdit, kerékpáralkatrész kutatósdit, s a kerékpárral is kellett ügyeskedni. Ezúton gratulálunk a csapatnak és felkészítőjüknek. Reméljük, hogy jövőre is hasonló lelkesedéssel állnak a kihívások elébe szüleik segítségével.

HAJRÁ:

PERJÉSI NÓRA, BENCZIK LALI,
NÉMETH ZITA, TEMMEL MIRKÓ!



Az első nagypályás Csapat Pinkamindszentről röögöt megnyerte a Hagensdorfban rendezett bajnokságot, s maga mögé utasította Vasalja és Hagensdorf fiait! Gratulálunk!

Köszönet Bödő László szervezőnek és a lelkes futballistáknak!

Továbbá gratulálunk a focistáknak és kézilabdásoknak a különböző tornákon elért szép eredményekért:

CSORDÁS LEVENTE, KATNIN ANDRÁS,
SZEKÉR MILÁN HAJRÁ!

2016. május 8-án vasárnap köszöntöttük az édesanyákat a mise keretén belül. Köszönjük Pendli Gittának, Singer Rebekának, hogy azokat is köszönthettük Ady Endre soraival és dallal, akiknek éppen nem voltak itthon a gyermekei, vagy az édesanyjukra emlékeztek.



Tájékoztató a Képviselő-testület döntéseiről

Pinkamindszent Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. májusi ülésén, az államháztartási törvény előírásának megfelelően, a zárszámadási rendelet elfogadása előtt módosította költségvetési rendeletét.

A Képviselő-testület elfogadta a 2015. évi gazdálkodásról szóló rendeletét. A gazdálkodásról szóló beszámolót 45.600 e Ft bevétellel, 42.997 e Ft kiadással és 2.603 e Ft maradvánnyal hagyta jóvá.

A Képviselő-testület módosította a helyi szociális rendeletét is. A módosítás alapján a beiskolázási támogatás összege 8.500 Ft-ról 10.000 Ft-ra módosult. A rendeletben új ellátási formák kerültek bevezetésre. Szülői támogatás meghatározott jövedelem és helyben lakás alapján jár a kérelmező családoknak. A támogatás összege egyszeri 50.000 Ft. Új támogatási forma folyósítható a Bursa Hungarica mellett, azoknak a személyeknek, akiknek gyermeke felsőoktatási intézmény hallgatója, és a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb

összegének 450 %-át (128.250 Ft). A kérelem a tárgyév szeptemberében nyújtható be. Kötelező melléklete az oktatási intézmény igazolása a napközi oktatás munkarendje szerint fennálló hallgatói jogviszonyról. A felsőoktatási támogatás összege 30.000 Ft/hallgató.

A rendeletek kihirdetett szövege a buszvárónál megtekinthető.

A Képviselő-testület elfogadta a zárszámadással egyidejűleg a 2015. évi belső ellenőri jelentést is. A belső ellenőr a szociális étkeztetést vizsgálta. A vizsgálat eredményeként a belső ellenőr jó színvonalú működést állapított meg. A Képviselő-testület elfogadta a 2015. évi gyermekjóléti beszámolót, valamint támogatta dr. Koncz Gabriella körmendi rendőrkapitány kinevezését.

Döntés született arról is, hogy az Önkormányzat támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztérium felé a Kis utca útburkolatának felújítására.

Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 1,5 millió Ft támogatásban részesítette Pinkamindszent Község Önkormányzatát. A támogatásból a Világháborús emlékmű felújítása és környezetének megújítása történik meg októberig.

Ingatlanok gyommentesítése, közterület karbantartása

Az elmúlt időszakban több bejelentés érkezett, hogy egyes lakóházaknál nem kaszálják a füvet, nem irtják a gyomot rendszeresen. Az érintett ingatlan tulajdonosait a jegyző felszólítja vagy már fel is szólította a szükséges kaszálási munkálatok elvégzésére. Az ingatlanok használói, tulajdonosai kötelesek ingatlanukat rendben tartani, gyomtól, gáztól, szeméttől, - különös tekintettel a parlagfűtől – megtisztítani. Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója a tulajdonában lévő ingatlan körüli közterületen található gyalogútszakaszt, és ha a gyalogút mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes területet köteles tisztán tartani. Köteles az ehhez a területhez tartozó gyepfelület kaszálásáról, tisztán tartásáról gondoskodni. Az Önkormányzat helyi rendelete előírja, hogy aki e kötelezettségének nem tesz eleget 200.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírság sújtható.

Köszönjük azoknak a lakosoknak, akik eddig is rendben tartották lakóházuk, ingatlanuk környékét, igyekeztek szebbé, igényesebbé tenni környezetüket, a faluképet.

Kiss Sándor
Jegyző

A Katolikus Karitás adománya

„A 2014-es orosz embargó miatt rengeteg zöldség és gyümölcs maradt az európai és a hazai hűtőházakban, az Európai Bizottság által kidolgozott – rendkívüli zöldséggyümölcs kivonása keretében – forrást biztosított arra, hogy a piacon nem értékesíthető termények szétoszthatók legyenek a rászorulóknak között.

Így a Nagykálló-Tész Kft. koordinálásában 1200 tonna alma jut el segélyszervezetekhez. A Karitás így több mint 354 tonna almát oszt ki országsszerte 275 helyszínen. A 25.290 láda almából több mint 30.000-en részesülnek. A kétféle almából álló szállítmányokat május végén kezdték kiszállítani, és a Karitás egyházmegyei központjai és csoportjai folyamatosan osztják ki a családoknak, intézményeknek.”

(<http://karitasz.hu/aktualis-hirek/tobb-szaz-tonna-almaraszoruloknak>)

Pinkamindszenten 2016. június 12-én került kiosztásra a gyümölcs a falugondnoki szolgálat közreműködésével és a Körmen-di Plébániai Karitás segítségével.

Köszönjük!

Háziorvosi rendelés

Előre láthatóan a háziorvos helyettesítését dr. Jójárt Tibor háziorvos látja el a következő időszakban.

Csákánydoroszlóban:

Hétfő: 8.00-11.00
Kedd: 13.00-16.00
Szerda-Csütörtök-Péntek:
8.00-11.00

Vasalján:

Július

19. kedd: 07.30-9.30
21. csütörtök: 13.00-15.00
26. kedd: 9.30-11.30
28. csütörtök: 13.00-15.00

Augusztus

02. kedd: 07.30-9.30
04. csütörtök: 13.00-15.00
09. kedd: 07.30-9.30
11. csütörtök: 13.00-15.00
16. kedd: 07.30-9.30
18. csütörtök: 13.00-15.00

Rendelő telefonszáma: 94/594-005
Dr. Jójárt Tibor mobilszáma:
+36/30/686-03-91

Ügyelet a körmen-di mentőállomáson
(Rákóczi u. 92.)
telefonszámok: +36/94/410-136
Baleset bejelentés: 104

A továbbiakról később adunk tájékoztatást. Szíves megértését köszönjük!
Vasalja Község Önkormányzata

SZÜLETÉS

Megszületett Németh Károly és Herczeg Krisztina második gyermeke:
Németh Réka



Mosolits Tibor és Ivacska Hajnalka

Ibolya kislánya: **Mosolits Annabella**
(2,036 kg, 44 cm) -
2016. május 23-án.

HÁZASSÁGKÖTÉS

Mosolits Tibor és Ivacska Hajnalka Ibolya (Mosolits Hajnalka Ibolya) május 23-án életüket hivatalosan is összekötötték.

Benczik Csaba és Opálka Ibolya (Benczikné Opálka Ibolya) 2016. június 17-én keltek egybe.

Gratulálunk! Érezzétek Jól Magatokat és Szeretteiteket Pinkamindszenten!

„A teljes élet a családos élet: a fészek. Akinek nincs családja, csak fél életet él: mindholtáig hiányzik neki valami.”
Gárdonyi Géza

„NEKEM VAN A LEGSZEBB KERTEM!”



Két (szombathelyi) kertészvállalat között sok, kisebb magánkertészet. Gondoltak egyet, s kipakoltak 2-3 km hosszú sétautat (tavaszi indító) létrehozva a virágok bővületében. Mára 10-12.000 embert vonz a rendezvényé fejlődött helyi kezdeményezés két nap alatt. A 14. Herényi Virágútról érkezett közénk Józsa Katalin kertészmérnök. Előadására a nyugdíjas klub tagjain kívül mások is kíváncsiak voltak.

KERTÉPÍTÉSZET

„Ha jól körülnézünk a világban, akkor azt látjuk, hogy az egész világ egy nagy kert”
Milyen gyönyörű ez a vidék, ahol Önök laknak! - kezdte Katalin a bevezetőjében. Ahogy végigjöttem, olyan sok szép virág volt. Nincs már különbség a két ország között, mindenki olyan szépen gondozza a kertjét.

A KERT STRUKTÚRÁJA azt határozza meg, min lehet, s min nem lehet változtatni. Fontos, hogy ÖKOLÓGIAILAG megfelelő növények kerüljenek a kertünkbe. (Magyarország éghajlata szélsőséges: forró nyár, hideg tél, néha csapadéktalan időszakok)

TITKOK:

- az ember jól mérje fel a saját erő-

forrását (mennyi időt tud a kertre áldozni)
- a kert illeszkedjen a tulajdonoshoz (kedvenc virág, szín, forma, egy történet, egy kedves ajándék érvényesüljön)
- legyen művészet a kertben
- magyar kertbe magyar növényt ültessünk

Hazánkban nagyon jelentős a növénynevelés, sokféle magyar fajta van az egynyári növényektől a fákig. „Nekünk kertészeknek az a kötelességünk, az a hivatásunk, hogy minél több magyar fajtát juttassunk a kertbe, hiszen ezek a növények itt vannak a mi igényeinkre szabva, és a magyar emberek szellemi energiája van benne. A kertészeknek az a célja, hogy minden kertben legyen legalább egy magyar fajta.”

AZ ALAPOK:

A fák határozzák meg a kert építésének lehetőségeit (kivágni nehéz, az új, nagy fák ültetése pedig költséges). Ha sok időnk van, még az ereszen is pompázhatnak a növények, ha kevés, akkor bokrokat és gyeptet gondozunk.
A kertet megújítani egynyári növényekkel lehet a leggyorsabban. Az évelő növények stabilitást adnak, és ha jól válogattuk össze a fajtákat, kora tavasztól késő őszi virágos a kertünk.

Egy-egy sarok kis költséggel, kevés munkával változtatható a fák, bokrok, évelők, egynyáriak harmóniájának megtalálásával. (pl.: árnyékos sarok: árnyékliliom és pünkösdi róza)
Az évelők úgynevezett évszak jelző növények.
Döntsük el, sokszínű környezetet szeretnénk vagy egy-egy szín dominál majd udvarunkban.

MAGYAR NEMESÍTŐK, FAJTÁK, JELLEMZŐK:

Perzsafa Schmidt Gábor perzsafa skarlátvörösre változik az összes levél

Dr. Józsa Miklós – Puli-Csüngő Európai vörösfenyő
elfekvő ágú bokor

Dr. Józsa Miklós – Babérmeggy
Díszfának vagy sövénynek ültetik, főleg szubtrópusi éghajlaton és a mérsékelt égövben – a fagyot jobban tűrő változatokat annak hideg részén is. Több szelektált fajtája télálló.

Dr. Kovács Zoltán – bikavér, büdöske (magvetéssel szaporítható)

gróf Ambrózy-Migazzi István – tuják (A malonyai és jeli arborétum megalapítója)

Magyar Gyula
kúszó lonc (magyar lonc)
erős növéssű, 5-6 méterre kúszó, sötétzöld lombú cserje, aransárga virágai nyár elején végálló örvökben nyílnak.

Ezüst hárs
az egyik legszebb hazai fajtáját

a szelestei kastélyparkban talált, igen szabályos, tojásdad, tömött koronájú, dúsan szőrös levélfonákú példányról szaporították el, és világszerte 'Szeleste' néven forgalmazzák.

Gömbkőris (Mecsek kőris)
Magyar nemesítésű fajta, az első valódi gömbkőris sűrű, szabályos koronával és egészséges, mélyzöld lombozattal. (Szombathelyen a püspöki palota előtt látható)

További magyar fajták: liliumfa, babér, tiszafa, (Balaton) ezüst fenyő, törpe-mandula, magyal, (Jóska) tuja

A kerthez tartozik még az épített rész (út, lépcső, burkolt szintek, kavicságyak, stb.) A fő szempont, hogy ezek harmonizáljanak az épületekkel, azok anyagaival, jellegével.

A kert állapotát befolyásolja az őt építő és használó emberek és állatok kora, tulajdonságai (gyermek, nyugdíjasok, kutyások, macskások)

Hatással lehet rá még a divat (az ideai esztendőben a halványrózsaszín és halványkék harmóniája, a férfi-nő, az ellentétek kifejezése a kihívás)

Köszönjük, hogy itt voltak, s Katalinnak, hogy előadásán túl kérdéseinkre is válaszolt. Visszavárjuk!

Üzenet: Milyen is a Horgász-tó melletti gyümölcs-ligetünk? S milyennek szeretnénk? Várjuk az ötleteket, terveket! Találjuk ki, és valósítsuk meg együtt!

Pinkalandorok

Az idei esztendőben több, mint 30 gyermek fordult meg a nyári vakáció első hónapjában táborunkban. Az Olimpia évében a programot sok sporttal gazdagítottuk és az esélyegyenlőség jegyében alakítottuk a játékokat. A vegyes korosztályú apróságok ismét bebizonyították, hogy türelemből, empátiából nincs hiány, hogy ügyességük és kreativitásuk töretlen. A legkisebb 3 éves, a legnagyobb 13 éves csemete is jól érezte magát a kenuban (köszönet a Weking Egyesületnek), a Garabonciás Parkban, Nagysároslak strandján, az erdőben (köszönet érte: Csuka Jánosnak, Perjési Balázsnak, Lenkai Ádámnak) és természetesen a Singer Vivien és Pendli Gáborné (Marietta) által összeállított játékokon, vetélkedőkön. A tábor további segítőinek külön köszönet az immáron sokadik rendezvény elengedhetetlen hétköznapi teendőinek ellátásáért (Csiszár-Mozsár Anita, Katnin Péterné, Singer Istvánné (Gyöngyi), Perjési Gáborné (Hajni), Benczikné Opálka Ibolya).

Csapatkiáltások:

Mi vagyunk a kenusok, mindenhova elmegyünk! (Kalandorok)

Vadász vagyok, sok puskám van,
vadász vagyok, hajrá, hajrá!
(Vadászok)

Utazunk a kenuban, még a fa sem állhat utunkba, megy nekünk az evenés, most Nóri, Anna, Nati, Vani, Levi tudja, hogy kell kenezni!
(Kenukirályok)



Landorok, landorok, hajrá
Pinkalandorok! (Pinkalandorok)

Nyam-nyam, finom husi, hajrá sertéshusi!
(Sertéshusik)



Az utolsó nap, az utolsó kürtös kálács is elfogyott:-) Köszönjük, hogy minket választottak!
Folytatás az őszi szünetben.



A gyermekszivaj elmúltával művészet költözött a ház minden zegzugába. A tornaterem alkotóműhelyé alakult, a Pinka partján két szalmakalap alatt alkotott két kissé fura, ceruzás alak.

„A Magyar Szabadság Éve 1956-2016” alkalmából a település két pályázatot adott be a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítványhoz. A Pinkamindszenti Önkéntes Tűzoltó Egyesület egy 5,6 km-es túraútvonal kiépítésére és a határkőnél felállítandó emlékhely létrehozására nyújtott be pályázatot. Az sétaút a Mindenszentek templomától a Kakucon át, a híd érintésével, a lovak mellett visszakanyarodva vezetné a látogatót, s közben egy-egy tábla, virágosláda, pad emlékeztetne egy-egy történetre.

Pinkamindszenti Község Önkormányzata egy történelmi és kulturális konferenciára, képzőművészeti alkotótáborra, kiadvány megjelentetésére pályázott szintén ezen témával kapcsolatban.

Előbbi pályázatunk nem járt sikerrel, míg utóbbit elfogadta és támogatja az alapítvány. Július 4-14 között az alkotótáborban köszönhetjük: Cseh Gabriella (Sopron) tűzománc-művészt, Papp József (Sopron) agyag konstruktórt, Kamper Lajos (Szombathely) grafi-

kusművészt és Mészáros Szabolcs (Szombathely) festőművészt. Szintén közösen gondolkodik még velünk Bodó Mária (Körmend) festőművész és Tahin Zsolt (Körmend) grafikus.

Az alkotásokat művészeink félig készen vitték el, s otthonukban, műhelyeikben fejezik majd be. Október 23-án pedig ünnepélyes keretek között nyitjuk meg a munkákból összeállított kiállítást és mutatjuk be emlékező kiadványunkat. Szeptemberben pedig konferenciát rendezünk a Kultúrházban „1956 Vas megyében avagy Zendülő Sorsok” címmel.

Őszintén reméljük, hogy a rendezvényeken megtisztelnek jelenlétükkel, s ugyanolyan szeretettel és nyitottsággal fogadják vendégeinket, mint tették azt a tábor ideje alatt.

Hiszem, hogy a túraútvonal is elkészül a pályázati támogatás hiánya ellenére is, mert így kerek a világ.

Szeretném kérni Önöket, hogy osszák meg velem történeteiket az 1956-os évről vagy az 50-es, 60-as évekről avagy juttassák el hozzám azok elérhetőségét, akik még tudnak a történelem eme korszakáról beszélni, s ezt esetleg szívesen meg is teszik! (Pinkamindszenthhez kötődően)

Köszönettel: Ági





Tagok:
 Borschowáné Farkas Kati
 Hortobágyi Éva
 Horváth Endréné
 Imre Mária
 Kiss Gáborné
 Koroknai Ciri
 Kovácsné Mórítz Katalin
 Mangliárné Gázsó Éva
 Németh Tünde
 Palkó Györgyné Erzszi
 Sass Imréné Marika
 Szabó Kriszti
 Szemesné Fekete Eszter
 Tóth Sándorné
 Wawzin Ágnes
 Zsarnai Sándorné Kati

FOLT-MIX FOLTVARRÓ CSO-
 PORT bemutatása

Vas megyében a foltvarrás története 1996. tavaszától íródik. Szombathelyen az Oladi Művelődési Központban talált méltó helyet a csoport. Első kiállításunk 1996. őszén volt.

Csatlakoztunk a Magyar Foltmíves Céhhez és az általuk szervezett programokhoz, országos kiállításokhoz, vásárokhöz, továbbképzéseken vettünk részt, nyári táborokon és a külföldiekkel való kapcsolattartás terén is szorgosan munkálkodtunk és munkálkodunk még a mai napig is.

Szeptember 30-ig látogatható a „Foltok világa” című patchwork (foltvarrás) kiállítás, ami a szombathelyi Folt-Mix Csoport keze alól került a falakra a pART Galérián.

A FOLT-MIX CSOPORT
 (Szombathely) TAGJAI:

Csoportvezető: Buchwald Antalné

Az Oladi Művelődési Központ által szervezett programoknak szerves része a csoport által felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt vezetett kézműves foglalkozás.

Az együtt töltött órák alatt mindig vidám a hangulat, folyik a textíliák és a varrásminták, valamint a hozzájuk kapcsolódó ötletek, gondolatok cseréje. Senki sem felejt el elhozni azt az anyagot, ami otthon készült, még ha félkész is. Egymást segítik abban, hogy a megkezdett munkák és a gondolatok testet öltsenek, beteljesüljenek.

Saját könyvtárral rendelkezünk, közel 100 újságot lehet kölcsönözni hétről hétre, melyeknek a többsége külföldi. Országos szakmai folyóiratunk a Hírfoltok, melyből az ország minden zugának foltos hírei felől kapunk információt.

„1999-ben és 2004-ben is kitartó, lelkes munkájuk elismeréseként a Folt-Mix Csoport rendezhette meg az Országos Foltvarró Kiállítást, amely méltán aratott sikert közel 700 résztvevő jelenlétével. Az évek során számos hazai és országos és nemzetközi kiállításon vettek részt a tagok sikerrel.”

A jelenlegi felállásban 2001-től működik a csoport. 2005-ben a csoport vezetését Buchwald Antalné vette át, továbbra is a jótekonyság került előtérbe és számos országos és helyi kiállítást, varrós napot vala-

mint foltvarró táborot szerveztünk más-más helyszínen. Az itt készült alkotásokat országos régiós és helyi kiállításokon láthatja az érdeklődő közönség. Évente más-más témában foltvarró pályázatot hirdetünk.

A gencsapáti Gyermekotthon kis lakóit évente támogatjuk takarók, párnák varrásával. Az országos jótekonysági felhívásokra is készítettünk takarókat, foltmunkákat. A tavalyi évben az Országos Foltvarró Kiállításra a csoport felajánlott egy drezdai tányér mintás takarót a tombola sorsolásra.

A kiállítást Csiszár István ajánlotta az érdeklődők figyelmébe, Mészáros Szabolcs és Horváth Dániel muzsikált. Az asszonyokkal még az udvaron sokáig varrtunk, s beszélgettünk.

A vendéglátásért köszönet Singer Istvánné (Gyöngyinek) és természetesen a kollégáknak is.



Következő számunkban számolunk be szintén a helyi ünnepek és hagyományok viszonyáról, a gyümölcsös tündérkertről. Szeretnénk kérni, hogy ötleteikkel a tó környékéről és a kertről, keressenek bennünket! Köszönettel:

Ági

Közkívánatra:

Kürtőskalács recept:

3 kg liszt, 1 Rama, 9 egész tojás, 1 kk só, 6 dkg élesztő, 1,5 l tej, 15 dkg cukor, apróra vágott dió

A tésztás megdagasztjuk, 1-1,5 órát kelni hagyjuk. Ujjnyi vastagságú csíkokat sodrunk belőle, amit olajos kézzel a megolajozott kalácssütőre feltekerünk. Sütés előtt cukorba forgatjuk. (Gyöngyi:-)

Esélyegyenlőségi nap 2016

Esélyegyenlőségi napon a Brenneres diákok 2016.05.06-án Szilvi néni kíséretében nyolcan vettünk részt az Aranyhídban - ami a vakok, mozgássérültek, autisták és down-kórosok iskolája - szervezett Esélyegyenlőségi Napon. A regisztráció után két kísérőnk – akik tavaly még szintén iskolánk tanulói voltak, és örömmel jöttek vissza erre a színvonalas rendezvényre – is csatlakozott hozzánk. Puskás Tivadar polgármester úr köszöntő – megnyitó beszédével kezdődött az idén már kilencedszer megrendezett program. Meghallgattuk az iskola rövid bemutatását, és már indultunk is az első állomásra, ami a sötét szoba volt, ahol megtapasztalhattuk, milyen is „vaknak” lenni. Gyümölcsöket és fémpenzéket kellett felismernünk pusztán tapintásból, és megkaptuk Braille írásban (a vakok pontírásában) a nevünket. A következő állomás is a vaksághoz kapcsolódott. Itt a vakvezető kutyákkal ismerkedtünk. A harmadik állomáson kerekesszékekben kellett boldogulnunk, ezzel akadálypályán is végigmentünk, amit valljuk be, mindenki egyszerűbbnek hitt, amíg ki nem próbálta. Szünetet és bőséges uzsonnát kaptunk, aztán folytattuk utunkat. A mozgássérültek és vakok két sportját, az ülő röplabdát és a csörgőlabdát is kipróbáltuk. Zongorázhattunk szinkottával, amit azoknak találtak ki, akik nehezen tanulnak vagy írni, olvasni sem tudnak. A hatodik állomáson az autizmussal élők mindennapjait ismertették velünk. A nap végén, az utolsó állomáson hangmasszázsban részesítettek minket, tibeti hangtálap segítségével. Ezt a módszert azokon alkalmazzák, akik lebéultak, hogy ellazítsák az izmaikat, de bármely esetben megnyugtató – stressz oldó lehet. Ajándékba egy tollat, új tudást és emlékeket kaptunk. Nagyon jól éreztük magunkat, a programot minden diáknak csak ajánlani tudom, mert emlékezetes és elgondolkodtató.

Stankovits Borbála



Részletek következő számunkban!

Határtalan Hírmondó

*Kiadja: Pinkamindszent Község Önkormányzata
Szerkesztő: Rajner Ágota* Telefon: +36/20/406-67-07

E-mail: ikszt.pinkamindszent@gmail.com

Megjelenés időpontja: 2016.07.19.